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O όμιλος Επιχειρήσεων Σαρακάκη επιβράβευσε
τους ανθρώπους του για το 2021

2021/06/02 16:44 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Για ακόμα μία χρονιά, ο όμιλος Επιχειρήσεων Σαρακάκη επιβράβευσε τους ανθρώπους
του για το 2021, ως ένδειξη αναγνώρισης των προσπαθειών αλλά και των
επιτευγμάτων τους.

Εφαρμόζοντας σύγχρονα συστήματα διοίκησης για την ανάπτυξη και την εξέλιξη του
ανθρώπινου δυναμικού και ακολουθώντας μία διαδικασία που την διακρίνει η
αξιοκρατία και η απόλυτη διαφάνεια, η Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού σε
συνεργασία με τους επικεφαλής όλων των επιμέρους τμημάτων και με την τελική
έγκριση της Διοίκησης του Ομίλου, διενεργούν έρευνα και ψηφοφορία προκειμένου να
ανακηρυχθούν οι νικητές.

Σε αυτό το πλαίσιο, ακολουθείται η παρακάτω διαδικασία:

Στοχοθεσία και αξιολόγηση της απόδοσης ανά θέση εργασίας, με βάση SMART
(Specific, Measurable, Achievable, Relevant, Timebound) στόχους και πρότυπες
εταιρικές συμπεριφορές.
Βράβευση και αναγνώριση σε επίπεδο Ομίλου μια φορά το χρόνο, επιλεγμένων
εργαζόμενων που διακρίθηκαν για την εξαιρετική τους απόδοση ή την επίδειξη
πρότυπης συμπεριφοράς η οποία συνάδει με τις αρχές και τις αξίες του Ομίλου
μας.

Για το 2021 απονεμήθηκαν τα παρακάτω Βραβεία:

– Πρεσβευτής Εταιρικών Αξιών / Corporate Values Ambassador

– Βραβείο Εξαιρετικής Απόδοσης / High Performance Award

– Βραβείο Best Support Team που προκύπτει από την έρευνα εσωτερικής 
ικανοποίησης



Όπως σημειώνεται, «Ο όμιλος Επιχειρήσεων Σαράκακη έχοντας θέσει ως στόχο την
μείωση του περιβαλλοντικού του αποτυπώματος, ανέθεσε την κατασκευή των
Βραβείων στην εταιρεία PHEE που ειδικεύεται στην ανάπτυξη σύνθετων υλικών
φυτικής προέλευσης τα οποία έρχονται να υποκαταστήσουν συμβατικά υλικά που
επιβαρύνουν το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία.

Η PHEE έχει αναπτύξει μια διεθνώς αναγνωρισμένη και καινοτόμο τεχνολογία
παραγωγής που δίνει δεύτερη ζωή στα υπολείμματα της Ποσειδωνίας, που
ξεβράζονται σε αφθονία στο παράκτιο μέτωπο της Μεσογείου έχοντας αναπτύξει ένα
μοναδικό υλικό το PHEE Board.

Με πρώτη ύλη το PHEE Board, αναπτύσσει χρηστικά προϊόντα που έχουν σκοπό να
τοποθετήσουν την θαλάσσια αύρα στην καθημερινότητα μας.

Καθώς ο όμιλος Επιχειρήσεων Σαρακάκη έχει δεσμευθεί να λειτουργεί με έναν
βιώσιμο τρόπο, η συνεργασία του με την PHEE θέτει τις βάσεις για δράσεις όπως η
εκπαίδευση των εργαζομένων του ομίλου αναφορικά με τις αρχές της
επαναχρησιμοποίησης και της κυκλικής οικονομίας».


